

# 速滑世界杯北京站

# 男子短距离团体追逐中国队夺银

新华社北京11月18日电 在18日进行的2023-2024赛季国际滑联速度滑冰世界杯北京站比赛中,由宁忠岩、都浩楠和刘斌组成的中国队夺得男子短距离团体追逐项目的银牌。

与挪威队同组的中国队滑出1分20秒72的成绩,在总共11支参赛队伍中排在第二位。美国队以1分20秒27的成绩夺冠,荷兰队获得第三名。

这是宁忠岩在本赛季世界杯比赛中获得的第四枚奖牌。他说,大家的整体配合非常好,拿到这个成绩很开心。

24岁的都浩楠在17日进行的男子500米第一次比赛中获得第19名。他坦言自己第一次在北京参加世界杯比赛挺紧张,未来期待在个人项目上

也能拿到世界杯奖牌。17岁的刘斌则感谢教练给他参赛和学习的机会,他想继续提升自己,争取早日在个人项目上参加A组的较量。

在男子500米第二次比赛中,北京冬奥会冠军高亭宇获得第四名。因为上赛季缺阵,本站比赛高亭宇从B组打起,17日获得B组第一名后升入A组。在18日的比赛中,高亭宇滑出34秒94的成绩。日本选手森重航以34秒69的成绩夺冠,继17日的男子500米第一次比赛后再次夺金。加拿大名将迪布勒伊获得银牌,日本选手村上右磨名列第三。

高亭宇表示,当天的成绩比预期慢了很多,不过也还可以。整个团队各方面配合得非常好,但是可能在出弯道的时

候跟对手有一些小摩擦,导致速度降下来了。“每个运动员都不可能一直往上走,一定有高低起伏的。所以说一定要找到自己的点,该到什么时候能发挥得最好。”

在女子1000米比赛中,前一天获得1500米银牌和铜牌的中国选手韩梅和李奇时分别名列第七和第四位。日本名将高木美帆以1分14秒44的成绩夺冠,美国选手戈茨和荷兰选手莱尔丹分别排在第二和第三位。

在男子5000米比赛中,第一次参加世界杯A组比赛的26岁中国选手吴宇以6分23秒909的成绩获得第11名,这个成绩比他上赛季在世界杯波兰站的成绩快了大约16秒。荷兰选手鲁斯特以6分11秒



40的成绩夺冠,意大利选手吉奥托和挪威的艾特雷姆分别名列第二和第三。

当天还进行了女子集体出发项目的争夺,21岁的中国选手金文靓获得第六名,冠军被荷兰选手格勒内沃德收入囊中。

## 国足战韩国队很吸睛 数万张门票一夜售罄

在2026世界杯预选赛亚洲区36强赛C组首轮较量中,中国队逆转战胜泰国队,这场胜利对即将到来的中韩之战的票房产生了巨大影响,4万多张门票一夜之间全部售罄。

而在昨天中午,由孙兴慜、金玟哉领衔的韩国男足正式抵达深圳。有视频显示,韩国男足队员一袭黑衣,各自拎着行李箱走出机场。现场许多球迷热情欢迎他们的到来,并拿出手机拍摄视频。

明晚8点,中国队将在主场与韩国队进行比赛。值得一提的是,在中泰对阵之前,这场比赛还有许多余票,而在国足战胜泰国队后,各平台门票一夜之间全部售罄。无论国家队队员还是教练、管理团队人员抑或是工作团队成员,都收到了来自亲朋好友的各种信息,要求几乎都是,即索要国足对阵韩国队的门票。 宗禾

## 中国男子四人雪车夺得首枚世界杯奖牌 孙楷智车队创造历史

新华社北京11月18日电 18日,2023-2024赛季国际雪车联合会雪车和钢架雪车世界杯延庆站进入第二个比赛日。在男子四人雪车项目中,德国的洛赫纳车队和弗里德里希车队分获冠亚军,中国的孙

楷智车队摘铜,这是中国男子四人雪车选手夺得的首枚世界杯奖牌。

孙楷智车队在首轮滑出58秒58的出色成绩,以0.02秒的优势力压排在并列第二位的洛赫纳车队和来自拉脱

维亚的齐普利斯车队。不过,洛赫纳车队和弗里德里希车队在第二轮渐入佳境,分别滑出58秒44和58秒68。而最后出场的孙楷智车队未能延续第一轮的良好状态,58秒86的成绩仅排名次轮第六,两

轮总成绩位列第三。舵手孙楷智搭档甄恒、丁嵩和叶杰龙夺得宝贵的铜牌,为中国雪车队创造历史。另一组中国选手李纯键、魏鹏、朱自龙和匙翔宇与一组瑞士选手并列获得第七名。

## 欧预赛历史性分差胜利 法国队攻进十四粒进球

新华社巴黎11月18日电 法国男足在18日与直布罗陀队的比赛中,上、下半场各入7球,最终以14:0横扫对手,创造了欧锦赛预选赛历史最大分差胜利,也刷新了“高卢雄鸡”队史最大分差纪录。

已经提前出线的法国队共有九人取得进球,其中姆巴佩上演“帽子戏法”,科曼与吉鲁各入两球,小图拉姆、埃梅里、克洛斯、福法纳、拉比奥以及登贝莱分别建功,直布罗陀队的后卫桑托斯还在开场仅3分钟就送出了一粒“乌龙球”。

与法国队同在B组的另一支传统强队荷兰也锁定了一个晋级名额,他们在主场凭借韦格霍斯特的进球1:0小胜爱尔兰,坐稳了小组第二位置的同时成功晋级。

I组的两支晋级队伍也在当天产生,罗马尼亚队在客场2:1逆转战胜以色列队,以19分暂列该小组第一;瑞士队1:1与科索沃队战平,以17分暂列小组第二,排名第三的以色列积12分已无晋级可能,罗马尼亚与瑞士携手出线。

另外,将有24支球队出战明年6月14日揭幕的欧锦赛,目前已经有16支队伍确定获得了正赛资格。

## 中国艺术体操首次设立世界冠军榜



新华社北京11月18日电 中国艺术体操队18日在北京体育大学国家队训练基地首次迎来世界冠军登榜仪式。今年8月,在西班牙举行

的第40届世界艺术体操锦标赛中,中国艺术体操队夺得五圈单项金牌,实现了世锦赛金牌“零的突破”。最终,由郭崎琪、郝婷、黄张嘉洋、蒲彦竹、王澜静、丁欣怡组成的中国艺术体操队集体组在本届世锦赛收获一金两银,并成功锁定巴黎奥运会入场券。

“这是我们特别期待也特别激动的时刻。对于亚洲队伍来说,很少能拿到艺术类项目冠军。希望这次能够在中国练习艺术体操的孩子心里种下一颗种子,未来把独特的中华文化用精用细向外输出,创造更好的成绩。”集体组教练孙丹在参加登榜仪式时说。

国际体操联合会主席渡边守成也参加了登榜仪式,他在现场透露了一个小细节:在今年5月中国艺术体操队亚锦

赛夺金后,原本亚洲体操联合会安排他给中国队颁奖,但他婉拒了。他告诉中国队:我只为获得世界冠军的中国队颁奖,所以请继续努力,向世界冠军冲击。中国队当时赠送他一条金色领带,这也象征着一种承诺。世锦赛夺冠后,他自豪地为中国队颁发了金灿灿的奖牌。他希望明年此时,能继续参加中国队奥运冠军登榜仪式。

当日,中国蹦床队的世界冠军榜也迎来两位新成员——曹云珠和范心怡。在保加利亚索菲亚举办的2022年蹦床世锦赛中,由曹云珠、朱雪莹、胡译乘和范心怡组成的中国队,收获女子网上团体赛金牌。在刚刚结束的2023年伯明翰蹦床世锦赛上,中国蹦床队赢得两金三银,如愿揽回两张奥运

入场券。加上此前通过世界杯系列赛获得的名额,中国队成为蹦床项目第一个实现巴黎奥运会拿到满额四个参赛席位的队伍。

中国蹦床队的传统是运动员每夺得一次世界冠军,就会在其名下加一颗金色五角星。因此朱雪莹、胡译乘和严浪宇均再收获一颗金色五角星。

蹦床和艺术体操两支国家队自20世纪50年代起,就植根于北京体育大学国家队训练基地。国家体育总局体操运动管理中心和北京体育大学当日共同签署战略合作协议,决定继续携手共进,在科技服务、体能训练、营养康复、运动员教育等各方面进一步深化合作,充分利用北京体育大学优质产学研资源,推动中国体操事业再上新台阶。

**分类信息** 刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 接行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次

## 回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙

电话: 0535-6757528/6757538

24小时 服务热线 400-0785-789

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560 路公交直达

生前契约 提前规划 身后无忧

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓



**生活广场** 刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652 擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修 疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 二十年老字号

欢迎刊登 分类信息

小小投入 一呼百应 刊登热线:6630888